11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 15.12.2009 21:00:12

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2009 21:10:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121415/answer/121461




YBaxaemniit AHfpel! 1. BanaHOMOCTUT MOXKeET OBITh BRI3BaH MHPEKIUSIMHY, TIePenaloiMICs
TIOJIOBBIM ITyTEM, YCIIOBHO-TTaTOTeHHOU (yiopou. Ecnu y napTtHepa ects UIIIIII unu HapylieHne
MUKPO(DIIOPH! Biaranuia (Ipu KOTOPOM €CTh HEKOTOPEIE YCIOBHO-IaTOT€HHEIE MUKPOOPTaHU3MEL), TO
aTa uHGEKIUs MoXKeT rmepenatbcs Bam. 2. [TpodunakTrika 6amaHOIOCTUTA - BeIeHHE TTOJI0BOM KU3HU
C MMOCTOSTHHEIM 3[0POBHIM I10JIOBEIM IIaPTHEPOM. Yayu.



